
CORTINA ROŞIE Propus şi prezentat de Claude SERILLON 
Marţi 15 martie 2005 La orele 23.30 ÎN DIRECT EUROPA : 
MAREA ALEGERE
BUCURESTI - 22 februarie 2005 ora 16:05 
Comunicat tip General in Politic 

La sfârşitul anului 2006, Europa ar putea dispune de o Constituţie. Pentru 
moment, patru ţări au spus deja Da tratatului care stabileşte o Constituţie 
pentru Europa aşa cum au hotărît pe 18 iunie 2004 cei 25 de Şefi de State şi de 
Guverne reuniţi la Bruxelles. Trei dintre aceste state au fost de acord cu 
Constituţia pe cale parlamentară, Lituania, Ungaria, Slovenia, şi un stat prin 
referendum: Spania.

Calendarul este deja cunoscut pentru celelate consultări cu excepţia Irlandei Estoniei 
şi Ciprului.Dar s-ar putea ca în Franţa să aibă loc partea interesantă a dezbaterii. Un 
referendum va fi organizat fără îndoială în luna mai. Tratatul, în forma sa actuală, este 
un document care conţine patru părţi şi două anexe… este complex, dificil de citit şi 
necesită o adevărată explicare a textului.Cortina roşie propune, aşadar, o lectură în 
detaliu a acestui tratat. O anchetă reportaj în Europa va evoca problema locurilor de 
muncă, a drepturilor sociale şi a delocalizărilor cu privire la textele prevăzute în tratat 
şi supuse cetăţenilor europeni.În direct pe platoul Cortinei roşii, vor fi prezenţi în 
număr egal, aleşi, partizani pro şi contra Constituţiei precum şi specialişti în Drept, 
care vor dezbate această Constituţie care ar putea angaja pentru mult timp viitorul 
Europei.Telespectatorii TV5 din toate colţurile lumii îşi vor putea face cunoscute 
remarcile şi vor putea pune întrebări pe situl www.tv5.org, şi care vor alimenta 
discuţia cu invitaţii Cortinei roşii prezentată de Claude SERILLON.
Despre TV5 Monde

****Primul canal mondial de televiziune în franceză, TV5 este un spaţiu de expresie 
pluralistă care propune o viziune originală a lumii, care vrea sa facă cunoscută 
diversitatea culturală şi punctele de vedere.TV5 s-a adaptat difuzării mondiale prin 
declinarea celor 8 semnale specifice fiecărui continent, ţinînd cont de decalajele orare 
ăi de sensibilităţile publicului.Mai mult de 135 de milioane de cămine pot primi TV5 
prin cablu sau satelit, 24 de h din 24, în mai mult de 165 de ţări şi cu 11 milioane de 



spectatori în fiecare zi ( fără a include Africa şi Americile). TV5 este astfel una dintre 
cele mai mari 3 reţele mondiale de televiziune, alături de MTV şi CNN. În Romania TV5 
este prezent în peste 70% din reţeaua de cablu ăi în mai mult de 2 milioane de case 
românesti.Pentru TV5 în Europa, Romania reprezintă a doua mare piaţă în termeni de 
audienţă, după Germania.Laura Mihaela PANAAgent Marketing et Communication 
TV535, Rue Vasile Lascar, ap.3 Bucaresttél./fax: 00 40 21 211 11 26mob: 00 40 742 
690 448laura@imv.ro
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